



## **Следственные органы СК России по Волгоградской области ходатайствуют о передаче следователям ведомства материалов проверки по факту ДТП с участием школьного автобуса, в результате которого погиб малолетний**

Широкое распространение в СМИ получила информация о ДТП, произошедшем в Быковском районе Волгоградской области накануне.

По предварительным данным, 3 октября 2023 года возле учебного заведения по улице Щербакова в р.п. Быково водитель школьного автобуса совершил наезд на 10-летнего мальчика. Школьник с различными травмами был госпитализирован в медицинское учреждение, где, несмотря на оказанную помощь, скончался.

В настоящее время по поручению руководства СУ СК России по Волгоградской области сотрудниками ведомства подготовлено ходатайство прокурору об изъятии указанного материала проверки из производства территориального отдела МВД и передачи его в органы СКР для дальнейшей проверки.

04 Октября 2023

Адрес страницы: <https://volgograd.sledcom.ru/news/item/1828916>